
الفلسطينيالعام استطلاع الرأي
قطاع غزةفيسلسلة اليوم التالي

لإغاثة الظروف المعيشية، تقييم جهود ا، وضع النزوح ومؤشرات العودة: العدد الثاني
الإنسانية

2025يناير/كانون الثاني26-24: تاريخ جمع البيانات

2025فبراير /شباط24: تاريخ النشر

قطاع غزّة

العدد الثاني



علىالمؤثرةالقضاياولحوتصوراتهمالمواطنينلآراءأعمقفهمإلىالحاجةتبرزالنار،إطلاقوقفبعدالفلسطينيةالساحةتشهدهاالتيالكبرى التحولاتظلفي•
والاجتماعي،سياسي،الالواقعحولوموضوعيةعلميةرؤى تقديمبهدفالرأي،استطلاعاتأحدثإلىتستندتحليليةتقاريرسلسلةأورادمركزيقدّم.مستقبلهم

.غزةفيوالاقتصادي

العددهذاويركّز."غزةقطاعفيالتالياليوم"سلسلةمنالثانيالعددمحورالمعلوماتومصادرالعاجلةللاحتياجاتوالاستجابةالإنسانيةالأوضاعموضوعيشكّل•
:تشملرئيسية،محاورعدةعلى
التيالتحدياتأبرزإلىإضافة  فيه،يقيمون الذيالحاليالمأوى ونوعمنها،نزحواالتيالأصليةالمحافظةتحديدخلالمنللنازحين،الإنسانيةالأوضاعتقييم•

.ديارهمإلىعودتهمتعيق
.غزةقطاعفيالمواطنينلدىوالأمانبالأمنالشعورومستوى الاقتصاديةالأوضاعتقييم•
.المتضررينالسكانلاحتياجاتاستجابتهاومدىالإعمار،إعادةعمليةفيالفلسطينيينالمواطنينثقةقياس•
.والمعلوماتالأخبارعلىللحصولغزةفيالفلسطينيون عليهايعتمدالتيالأساسيةالمصادرتحليل•
قبلمنالاستجابةلوياتأو تحديدفيتأثيرهمومدىالإنسانية،بالمساعداتالمتعلقةالقراراتاتخاذعمليةفيغزةقطاعفيالفلسطينيينمشاركةمدىتقييم•

.المانحةالجهات

:أبرزهاجوهرية،مواضيعفستتناولالسلسلة،فيالقادمةالتقاريرأما•
والإدارةالحكمبينغزة

الأزمةمنللخروجمفضلكمسارالانتخابات

في قطاع غزةسلسلة اليوم التالي



منهجية الاستطلاع
هذهتشكّل.2025يناير/الثانيكانون 26-24بينأجري الذيالاستطلاعهذانتائجتقديم(أوراد)والتنميةللبحوثالعربيالعالممركزيسرّ •

.غزةقطاععلىالإسرائيليللعدوانالتالياليومسلسلةمنالثانيالعددالنتائج
العملوشمل.غزةفيفلسطيني600معالذكيةالأجهزةبمساعدةالوجاهيةالمقابلاتوباحثة،باحثا  30منمكوّن الخبراء،منفريقأجرى •

.الأخرى المحافظاتإلىالمحافظةسكانمعظمنزوحبسببغزةشمالمحافظةاستثناءتمبينمامحافظات،أربع
أصدرهاالسكاناتتحركعنمنشوراتيجمععينةإطارعلىالاعتمادتموقد.متناسقةطبقيةعنقوديةعينةتصميموفقالعينةاختيارتم•

نشاطخلالمنسكانيةوأرقاميونوساتمنالصناعيةالأقمارصورباستخدام،(OCHA)الانسانيةالشؤون لتنسيقالمتحدةالأمممكتب
Gaza“مشروعخلالمنالاجتماعيالتواصلوسائلمستخدمي NowPop”أكسفوردجامعةفي.

.نالجنسيبينالتوازن تحقيقمراعاةمعكيشجدولوفقالمستجيبينلاختيارالعشوائيالمسارمنهجيةاستخدامتمكما•
حتىالمحدّثةلفلسطينياللإحصاءالمركزي الجهازبياناتإلىاستناد  التعليمي،والمستوى والعمرالجنسعلىبناء  النهائيةالعينةوزن تم•

.(2022ديسمبر/الأولكانون )
.%95ثقةمستوى باستخدام4%±هوالخطأوهامش٪94الاستجابةمعدلكان•
.الأرقامتقريباتبسببكاملبشكل%100إلىنسبهاتصللاقدالبيانيةوالرسومالجداولأنملاحظةيرجى•

https://www.pcbs.gov.ps/Downloads/book2364-1.pdf
https://www.pcbs.gov.ps/Downloads/book2687.pdf


توزيع العيّنة: القسم الأول



عمروالجنس ا للتوزيع العيّنة وفق  
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ا للحالة الاجتماعية والتحصيل العلمينة وفق  توزيع العيّ 
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لحالة الاجتماعيةا
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متزوج أعزب أرمل منفصل/ مطلق

18%

38%16%

29%

التحصيل العلمي 
n=600

(تسع سنوات او أقل من التعليم)المرحلة الاعداية 
(سنة دراسية12-10)المرحلة الثانوية 

دبلوم متوسط من عام إلى عامين
بكالوريوس أو اعلى



النزوح بسبب الحرب
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هل نزحت أو هاجرت بسبب الحرب في غزة؟

لا نعم
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(  للنازحين فقط)المحافظة الأصلية في قطاع غزة 
n=516



نوع المأوى حسب التوزيع 
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حالياَ؟فيهما نوع المأوى الذي تقيم
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العودة إلى مكان الإقامة الأصلي
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أسباب عدم عودة النازحين إلى مكان إقامتهم الأصلي
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ة من قبل/الأرض مستخدم/المنزل
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الخوف من التعرض /نقص الأمن
لاطلاق النار

منزل لا يمكن تحمل تكلفة العودة لل
الأصلي

ما هي الأسباب الرئيسية لعدم العودة؟
n=91

؟ الآن بعد دخول اتفاق وقف إطلاق النار حيز التنفيذ، هل تخطط للعودة إلى مكان إقامتك الأصلي: التاليعلى السؤال"لا"هذا السؤال تم توجيهه للمبحوثين الذين أجابوا بـ**



الأوضاع الانسانية والاستجابة العاجلة: القسم الثاني



واقع اليوم، والنظرة للمستقبل من وجهة نظر المستجيبين في غزة
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من وجهة نظر المستجيبين في غزةواقع اليوم، والنظرة للمستقبل 
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للفلسطينيين في قطاع غزةالوضع الاقتصادي
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مستوى الشعور بالأمن والأمان للفلسطينيين في قطاع غزة 
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جدا  محتمل ماحد  إلىمحتمل (غير محتمل أبدا  -غير محتمل إلى حدٍ مامحتمل  غير محتمل (
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الثقة في جهود إعادة الإعمار



والمعلوماتالأخبارمصادر: لثالثاالقسم



لمعلوماتوالأخبارللحصول على االمصدر الرئيسي 
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المساعدات الإنسانيةحول معلوماتالالحصول علىدر امص
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إذاعات الراديولم أحصل على أي معلومة

تّة الماضية؟خلال الأشهر السّ ( أماكن توفرها، طرق الحصول عليها، معايير التأهل لها)كيف حصلت على معلومات بشأن المساعدات الإنسانيّة 
n=600 



اتخاذ القرارات المتعلقة بالمساعدات التي تقدمها الجهات المختلفةالمشاركة في 
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، أبدا  لا إلى حدٍ مانعم



www.awrad.org
awrad@awrad.org: للأسئلة والاستفسار

00970592122665: عطوة مطير


